

Шевченко Артем Юрьевич

«Тот, кто всегда рядом»

Наверное, всем кто учился со мной в классе, уже исполнилось 17 лет. Мы стали почти взрослыми людьми, получили паспорта, стали гражданами своего государства. Мы научились отличать ложь от правды, месть от искренности, столкнулись с предательством и непониманием. Узнали, что такое терять тех, кто небезразличен, научились выбрасывать из головы то, от чего больно на душе, оставлять позади все негативное и запереть двери для тех, кто сделал больно. Все-таки мы стали взрослыми морально и физически.

Мне кажется, что именно сейчас мы понимаем о том, как поступить в той или иной ситуации, что можно делать, а что нет, как вести себя в обществе с определенными людьми, поэтому сейчас очень важно, кто рядом со мной, поддерживает тебя, плывет с тобой по одному течению, главное не утонуть, выбирать теплое течение, стать честным, порядочным человеком. У меня есть подруга, которая может всегда помочь и понять меня.

Нужно ценить и уважать тех, кто рядом с тобой. Относиться к ним так, как ты хотел, чтобы относились к тебе, как гласит пословица: «Как аукнется, так и столкнется».